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I. MUNICIPALIDAD DE PINTO 
  SECRETARIA MUNICIPAL 
 
 

SESION ORDINARIA 
N° 007/2010  

HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE PINTO 
 

FECHA : 02 DE MARZO DEL 2010 
HORA : 09:30  HORAS 
LUGAR : SALA DE CONCEJO 
 
CONCEJALES ASISTENTES: 
- SR. JOSE TORRES UMAÑA  
- SR. MANUEL GUZMAN AEDO 
- SR. MARCELO RUIZ RODRIGUEZ 
- SR. ALEJANDRO BASTIAS GUTIERREZ 
- SR. JUAN C. JIMENEZ VILLAGRAN 
- SR. ROBERTO OYARCE GALLEGOS 
 
 
PRESIDENTE: 
- SR. MANUEL FERNANDO CHAVEZ GUIÑEZ 
 
SECRETARIO CONCEJO: 
- SR. MARIO OSORIO MERINO 
 
 

T A B L A 
 
01.- OBSERVACION ACTA SESION ANTERIOR 
02.- CORRESPONDENCIA 
03.- CUENTA SR. PRESIDENTE 
04.- CUENTA DE COMETIDOS SRES. CONCEJALES 
05.- CUENTA COMISIONES 
06.- PROPOSICION Y ACUERDO DE TABLA: 
07.- VARIOS 
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1.- OBSERVACIONES ACTA SESION ANTERIOR: 
 

 
Acta Sesiones anteriores Nº 004, 005 y 006 SIN OBSERBACIONES 
 
 

 
2.- CORRESPONDENCIA:   

 
 
El Sr. Presidente, señala que en los respectivos Casilleros se ha dejado 

la correspondencia que se ha recibido para los señores Concejales y que no 
tiene correspondencia que tratar en Concejo. 

 
 
 
 

3.- CUENTA SR. PRESIDENTE: 
 
 
El Sr. Presidente da cuenta que se ha estado trabajando arduamente en 

apoyo a los afectados  por el terremoto ocurrido la madrugada del día sábado 
recién pasado. Acota que se ha estado trabajando muy bien en equipo, con 
Bomberos, Carabineros, funcionarios municipales y  el apoyo y colaboración 
de la  comunidad y muy especial del  vecino Francisco Rivas. Señala que esta  
atendiendo las necesidades que están al alcance del Municipio, con alimentos 
y nylon. A su vez, señala que se esta haciendo hizo a través de Bomberos, 
juntas de vecinos y funcionarios municipales el catastro de los damnificados,  
en especial de viviendas destruidas y de necesidades más urgentes. Asimismo, 
señala que la delegación que viajó a Argentina - Los Miches tuvo que regresar 
a Chile al  día siguiente y agradece a los  Concejales Sr. José Torres, Sr. Juan 
C. Jiménez y Sr. Marcelo Ruiz, el Cura Párroco, a personas de la Comunidad  
y a los funcionarios municipales  a cargo del Alcalde Subrogante Don Cristián 
Díaz, que a pesar de estar afectados por el terremoto, estuvieron colaborando y 
presentado el apoyo y la ayuda necesaria que estuvo al alcance del Municipio 
y el aporte personal de cada uno de ellos. Agrega que personalmente cree que 
en  estos momentos críticos se esta prestando la ayuda y apoyo que esta 
requiriendo la comunidad, con  los recursos y medios que cuanta el Municipio.   
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A continuación, el Sr. Presidente señala que seguramente dentro de los 
próximos días se v a requerir los recursos financieros y presupuestarios para 
solventar gastos de esta emergencia, debido a  la catástrofe, los que se 
realizarán en forma justa y transparente, ajustado a la legalidad vigente. 

 
Al respecto, todos los señores Concejales le manifiestan que  cuenta con 

su apoyo, ya que  no dudan de su honestidad y  transparencia de su gestión 
municipal. 

  
 
 
 
 

4.- CUENTA COMETIDOS SRES. CONCEJALES:   
  
 
 NO HAY. 
 
 
 
 
5.- CUENTAS COMISIONES  
 
 
 NO HAY 
 
 
 
 
6. -   PROPOSICION Y ACUERDO DE TABLA: 
          - MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA DEPTO. DE SALUD 
 
 
 El Sr. Presidente propone y somete a consideración de los señores 
Concejales la siguiente Modificación Presupuestaria del Depto. de Salud: 
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 MODIFICACIÓN  PRESUPUESTO DE SALUD 2010     Nº 2 

 
 

INGRESOS AUMENTAN 

SUB.   ITEM   ASIG.  S.ASIG   S.S.A    DENOMINACIÓN                 EN MILES $CTA.      

 
15                                                             SALDO INICIAL DE CAJA                                            6.066 

 
                                             TOTAL INGRESOS AUMENTAN                           6.066 
 

GASTOS AUMENTAN 

SUB.   ITEM   ASIG.  S.ASIG   S.S.A    DENOMINACIÓN                 EN MILES $ CTA.      

  
       21                                                               GASTOS EN PERSONAL 
 
                   01                                                  PERSONAL DE PLANTA 
                                 004                                   Remuneraciones Variables 
                                               005                     Trabajo Extraordinario                                                         300 
 
                   02                                                  PERSONAL A CONTRATA 
                                 001                                   Sueldos y  Sobresueldos                                                
                                               001                     Sueldo Base                                                                        1.000 
                                               004                     Asignación de Zona 
                                                              002      Asig. Zona Art. 26 Ley Nº 19378                                         500                                     
                                               042                     Asig. De Atención Primaria Municipal 
                                                              001      Asig. Atenc. Primaria de Salud Art. 42                              1.000           
  
                                 004                                    Remuneraciones Variables 
                                               005                      Trabajo Extraordinario                                                          200 
 

22                                                             BIENES Y SERVICIOS DE CONSUMO  
      

           04            MATERIALES DE USO O CONSUMO 

                               004                                    Productos Farmacéuticos                            1.000 
                               005                                    Materiales y Útiles  Quirúrgicos     500                             
 

05 SERVICIOS BASICOS                                
                                005                                   telefónica fija                                                                          200     
               
           06                                                          MANTENIMIENTO Y REPARACION 
                                001                  Mantenimiento y  Repar. De Edificios                                    300   
 

10  SERVICIOS FINANCIEROS Y DE SEGUROS 
                                002                                   Primas y gastos de Seguros                                                      500   
                       
                 11                                                    SERVICIOS TECNICOS Y PROFESIONALES 
                                001                                    Estudios e Investigación 
                                             001                       Exámenes de laboratorio                                                         500               
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12                                                   OTROS GASTOS DE BIENES Y SERVICIO DE 
                                                       CONSUMO  

   005                                   Derechos y Tasas                                                                        66                        

          
 
    TOTAL GASTOS AUMENTAN                              6.066 
 
 

 
016/2010 
 
 Previo análisis, por la unanimidad de los señores Concejales se 
ACUERDA Aprobar la presente Modificación Presupuestaria del Depto. 
de Salud. 
 
    
 
7.- VARIOS: 
 
 

El Concejal Sr. Roberto Oyarce plantea su inquietud respecto a los 
albergues que se habilitaron o se van a habilitar para las personas 
damnificadas por el  terremoto. Al respecto, el  Sr. Presidente señala  que se 
encuentran habilitados como albergues el Gimnasio Municipal de Pinto, la 
Sede de la Cooperativa de Agua Potable El Rosal, la Escuela de Recinto y la 
Escuela de Los Lleuques. Señala que solamente en Los Lleuques no hay 
albergados y que en los Albergues anteriores señalados hay pocas personas. 

 
A continuación el Concejal Sr. Roberto Oyarce plantea su inquietud por 

la extracción  de basura domiciliaria. Al respecto el Sr. Presidente señala que 
se sigue sacando la basura normalmente y además se están sacando los 
escombros de las viviendas destruidas y que se empezó por la calle principal 
de Pinto. 

 
El Concejal Sr. Carlos Torres, plantea que lo importante es enfrentar 

esta catástrofe en  un solo sentido y el objetivo es apoyar con todas las fuerzas, 
con lo más  que se pueda a las personas afectadas por esta catástrofe, en 
especial aquellas personas o familias que no tiene ninguna posibilidad de 
superar este problema por sus propios medios.  
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A su vez, el Concejal Sr. José Torres plantea su inquietud respecto al 
catastro de las viviendas destruidas. Al respecto,  el Sr. Presidente señala que 
el catastro ya esta hecho, que lo realizaron funcionarios municipales y 
Bomberos, en lo que respecto al área urbana y en el  sector rural lo realizó  él, 
junto  con un funcionario de Obras, acompañado de un médico  y un Auxiliar  
Paramédico y que los sectores faltantes lo realizó hoy. 

 
El Concejal Sr. Manuel Guzmán, plantea su inquietud respecto a que si 

se realizó la visita y evaluación de la infraestructura de los Establecimientos 
Educacionales. Al respecto, el Sr. Presidente señala que ya se realizó la 
evaluación técnica en todos los colegios. 

 
El Concejal Sr. Marcelo Ruiz, señala que realizó un recorrido por El 

Rosal y que muchas personas no han utilizado el albergue, porque han sido 
muy solidarios los vecinos. 

 
El Concejal Sr. Alejandro Bastías, plantea su inquietud respecto a la 

evaluación que se hizo de todos los Colegios, ya que a su juicio debe hacerse 
una evaluación muy sería, porque el Colegio de Recinto, según su opinión, ya 
que tiene conocimiento de construcción, no estaría en condiciones de ser 
utilizado por los estudiantes.       

 
El Concejal Sr. Juan C. Jiménez, señala que realizó gestiones con el 

Administrador Municipal don Mario Osorio para que se hechara agua por las 
regueras del Canal Municipal, a objeto la población pudiera utilizar dicha 
agua. 

 
 
No habiendo más que tratar se cierra la  Sesión  a las 11:30 horas. 

  
 
 
 

                       MARIO OSORIO MERINO                   
                            Secretario del Concejo Municipal  

                     Ministro de Fé 
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FIRMAN APROBACION ACTA SESION ORDINARIA Nº 007/2010 
SRES. CONCEJALES 
 
 
 
SR. JOSE TORRES UMAÑA     ___________________ 
 
 
 
SR. MANUEL GUZMAN AEDO           ____________________  
 
 
 
SR. MARCELO RUIZ RODRIGUEZ          ____________________  
 
 
 
SR. ALEJANDRO BASTIAS GUTIERREZ         ____________________   
 
 
 
SR. JUAN C. JIMENEZ VILLAGRAN                 ____________________  
 
 
 
SR. ROBERTO OYARCE GALLEGOS                 ___________________                   
 
 
 
 
MANUEL FDO. CHAVEZ GUIÑEZ       MARIO OSORIO MERINO 
               Presidente                          Secretario Concejo Municipal  
        Concejo Municipal             Ministro de Fé 
   
  
MFCHG/MOM/tta. 
DISTRIBUCION: 
-    Sr. Presidente Concejo Municipal 
-    Sres. Concejales (6) 
-    Sr. Secretario Municipal 


